



వార మిత్ర

గురువారం, 13 అక్టోబరు 2022 తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 6 వెల 4/-



హిందీ.. రుద్దుడేంబి..

దేశంలో రాజభాష అంటూ ఏదీ లేదు
హిందీ మాధ్యమంలో విద్యాబోధనపై అమిత్ షా కమిటీ నివేదిక దుర్మార్గం
హక్కులను అణచివేసేలా కేంద్రం తీరు
ప్రధానికి మంత్రి కేటీఆర్ ఘాటు లేఖ

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 12 : దేశ ప్రజలపై బలవంతంగా హిందీభాషను రుద్దాలని అనుకోవడం పూర్తిగా రాజ్యాంగ విరుద్ధమని పురపాలకశాఖ మంత్రి, డి.ఆర్.ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కే తారకరామరావు తప్పుపట్టారు. ఇది ప్రజల హక్కులను కాలరాయడమేనని మండిపడ్డారు. ప్రపంచస్థాయి ప్రమాణాలున్న విద్యాసంస్థల్లో హిందీ మాధ్యమంలోనే బోధన ఉండాలని కేంద్ర హెంబు మంత్రి అమిత్ షా సారథ్యంలోని పార్లమెంటరీ కమిటీ నివేదిక ఇవ్వడంపై అభ్యంతరం వ్యక్తంచేశారు. కేంద్ర ఉద్యోగాల అర్హత పరీక్షలను కూడా హిందీ భాషలోనే నిర్వహించడాన్నీ ఆక్షేపించారు. ఈ మేరకు బుధవారం ప్రధానమంత్రి మోదీకి ఒక లేఖ రాశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ విభాగాలు, వాటి అనుబంధ సంస్థలు, ప్రభుత్వరంగ సంస్థలకు సంబంధించిన నియామకాల పరీక్షలు హిందీ, ఆంగ్ల భాషల్లోనే నిర్వహిస్తున్న మోదీ సర్కారు తీరుపైనూ కేటీఆర్ తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. పౌరులందరూ సమాన అవకాశాలు పొంద దం రాజ్యాంగం ఇచ్చిన (మగతా 2వ పేజీలో)



బిసి ఆర్ఎస్ఎస్ కన్వీనర్ యాదవ్, మద్దతు కోరిన బి.ఎస్.పి అభ్యర్థి

వార్త మిత్ర ప్రతినిధి : బీసీ రాజ్యాధికార సాధన సమితి (బీసీ ఆర్ ఎస్ ఎస్) రాష్ట్ర కన్వీనర్ బద్దల శ్రీధర్ యాదవ్ ను కలిసి మునుగోడు బి ఎస్ పి అభ్యర్థి శంకరాచారి మద్దతు కోరారు. బీసీ అభ్యర్థిగా బీఎస్పి పార్టీ నాయకత్వం తనకు పోటీ చేసే అవకాశాన్ని కల్పించిందని, బీసీ లంతా తనకు మద్దతును తెలియజేయాలని కోరారు. శంకరాచారి అభ్యర్థనపై బద్దల శ్రీధర్ యాదవ్ స్పందిస్తూ... మొదటి నుంచి తాము ప్రధాన పార్టీలను నియోజకవర్గ జనాభాలో 72 శాతం బీసీలకు టికెట్ కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశామని గుర్తు చేశారు. బీ ఎస్పి రాష్ట్ర నాయకత్వం సానుకూలంగా స్పందించి బీసీ అభ్యర్థికి టికెట్ కేటాయించడం అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. బీసీ రాజ్యాధికార సాధన లక్ష్యంగా పనిచేసే తాము, బీసీ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా నిలుస్తామన్నారు.

గెలుపే లక్ష్యంగా దూసుకెళ్తున్న నేతలు

అభివృద్ధి, సంక్షేమపైనే విస్తృత ప్రచారం గ్రామాల్లో గులాబీ దళాలకు ఆదరణ

మునుగోడు ఉప ఎన్నిక ప్రచారం ఊపందుకున్నది. డి.ఆర్.ఎస్ (బీఆర్ఎస్) అభ్యర్థి గెలుపే లక్ష్యంగా రాష్ట్ర మంత్రులు, ఇన్చార్జులు దూసుకెళ్తున్నారు. ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధిని నినాదంగా.. సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలే ప్రచారాస్త్రాలుగా ప్రజల్లోకి వెళ్తున్నారు. ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. రాజగోపాల్ రెడ్డి మోసాలను తెలియజేశారు.

రాజగోపాల్ మోసాలనూ ఎండగడుతూ..

ఓ వైపు ప్రభుత్వ పథకాలు, కార్యక్రమాలను వివరిస్తూ.. మరోవైపు రాజగోపాల్ రెడ్డి మోసాలను ఎండగడుతున్నారు. అసలు మునుగోడుకు ఉప ఎన్నిక ఎందుకు వచ్చింది? దీనివల్ల ఎవరికి లాభం? బీజేపీ కుట్ర రాజకీయాలు ఏమిటి? అని తెలియజేస్తూనే రాష్ట్రంపై కేంద్రం అక్రమము ఓటర్లకు వివరిస్తున్నారు. బుధవారం ప్రచారంలో మంత్రులు జగదీశ్ రెడ్డి, గంగుల కమలాకర్, సత్యవతి రాథోడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, కొప్పుల ఈశ్వర్, ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ప్రచారానికి ప్రజలను సుంచి ఆదరణ లభిస్తున్నది. గ్రామాల్లో మహిళలు బొట్టుపెట్టి నాయకులను తమ ఇంటికి ఆహ్వానిస్తున్నారు. డి.ఆర్.ఎస్ గెలుపు ఖాయమని, బీజేపీది మూడో స్థానమేనని స్పష్టం చేస్తున్నారు.

టీఆర్ఎస్ లోకి చేరికల జోరు

మునుగోడులో డి.ఆర్.ఎస్ లోకి చేరికల జోరు కొనసాగు తున్నది. నాంపల్లిలో 50 మంది బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు మంత్రి తలసాని సమక్షంలో కారెక్కారు. సంస్థాన నారాయణపురం మండలం రాచకొండలో 30 మంది బీజేపీ కార్యకర్తలను ఎమ్మెల్యే



కిశోర్ కుమార్ డి.ఆర్.ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. చౌటుప్పల్ లో మా జీ ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ సమక్షంలో 30 మంది బీజేపీ కార్యకర్తలు డి.ఆర్.ఎస్ లో చేరారు. చౌటుప్పల్ లో ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందగౌడ్ ఆధ్వర్యంలో 40 మంది కాంగ్రెస్, బీజేపీ కార్యకర్తలు గులాబీ గులాబీకి చేరారు.

తెలంగాణలో అగ్గి రేపిండుకే ఉపఎన్నిక: జగదీశ్ రెడ్డి

పచ్చని పంటలతో విరాజిల్లుతున్న తెలంగాణలో అగ్గి రాజేసిండుకే బీజేపీ ఉప ఎన్నికను తెచ్చిపెట్టిందని మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఉప ఎన్నిక వెనక మోదీ, అమిత్ షాల కుట్ర దాగి ఉన్నదని మండిపడ్డారు. మునుగోడు మండలం వెళ్తున్న చీకటిమామిడి గ్రామాల్లో డి.ఆర్.ఎస్ అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డితో కలిసి మంత్రి ప్రచారంచేశారు. ఎంపీ లింగయ్య యాదవ్, ఎమ్మెల్యేలు తక్కువల్ల రిపీండ్ రౌండు, (మగతా 2వ పేజీలో)



మునుగోడు ప్రజలు డి.ఆర్.ఎస్ కి కర్పణ కాల్చి వాత పెడతారు

బీజేపీ ప్రచారంలో ఈటెల రాజేందర్ మునుగోడు ఉప ఎన్నిక భారతదేశ చరిత్రలో నిలిచిపోయే ఎన్నిక: కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి



మునుగోడులో గెలిచేది.. నిలిచేది.. టి.ఆర్.ఎస్..



సంక్షేమ పథకాలలో తెలంగాణ దేశానికే ఆదరణం

మునుగోడులో కుసుకుంట్ల గెలుపు ఖాయం: మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



రాజ్యసభ సీట్లు ఆమ్మకున్న నిర్ణయం కె.సి.ఆర్.ది

నిజాయదనమి సుభాకాంక్షలతో...

నిజాలను నిర్ణయంగా చెప్పేందుకు... అవినీతి, అక్రమాల గుట్టు విప్పేందుకు... ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానిపై, రాజకీయ నాయకులు తెర వెనుక బాగోతాలను తేట తెల్లం చేసేందుకు... మీ ముందుకు వస్తున్న

వార్త మిత్ర న్యూస్ ఛానల్

ఆదరించండి... ఆశీర్వాదించండి

ఉప్పల వెంకటేష్, నెట్ వర్క్ ఇంచార్జి
919949222450



హిందీ.. రుద్దుడేంది..



(మొదటిపేజీ తరువాయి)

హక్కు అని.. కేంద్రం వ్యవహారాన్ని తీరు ఈ హక్కును అణచివేస్తున్నదని పేర్కొన్నారు. కేంద్ర ఉద్యోగ పరీక్షలనుండి ప్రాంతీయ భాషల్లోనూ నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. కొత్త జాతీయ విద్యావిధానం ప్రకారం ప్రాంతీయ భాషల్లోనే ఉన్నత విద్య ఉంటుందని చెప్పుకొంటున్న కేంద్రప్రభుత్వం ఉద్యోగ నియామకాల్లో ఇంగ్లీష్, హిందీకి ప్రాధాన్యమిచ్చి తన దౌలతనాన్ని బయటపెట్టుకొన్నదన్నారు. స్టాఫ్ సెలక్షన్ కమిటీ తాజా నోటిఫికేషన్లలో ప్రాంతీయ భాషల్లో చదువుకొన్న విద్యార్థులకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతున్నదని చెప్పారు. ఇది కేవలం 12 రాష్ట్రాలకు సంబంధించిన సమస్య కాదని.. మాతృభాషలో చదువుకొన్న కోట్ల మంది తీవ్రంగా నష్టపోతారని ఆందోళన వ్యక్తంచేశారు. కేంద్రం తన నిర్ణయాన్ని మార్చుకొని అన్ని ప్రాంతీయ భాషలకు ప్రాధాన్యమిస్తామని స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలుగులో చదువుకొన్న యువకుల తరఫున కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ఈ విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు.

ప్రాంతీయ భాషల్లోనే సివిల్స్ నిర్వహించాలి

ప్రాంతీయ భాషల్లో చదువుతున్న కోట్ల యువకులకు కేంద్ర ఉద్యోగ పరీక్షలు ఆ భాషల్లోనూ నిర్వహించాలని 2020 నవంబర్ 18న సీఎం కేసీఆర్ కేంద్రానికి లేఖ రాసిన విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. ఖాళీగా ఉన్న లక్షల కేంద్ర ఉద్యోగాలకు ఇప్పటిదాకా నోటిఫికేషన్ల వేయని మోదీ సర్కారు ఇప్పుడు భర్తీ చేస్తున్న కొద్దో గొప్పో ఉద్యోగాల విషయంలో మాతృభాషలో చదువుకొన్న కోట్ల మంది ఉపాధి అవకాశాలను దెబ్బతీస్తున్నదని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. రాజ్యాంగంలోని 345వ అధికరణం ప్రకారం అధికారిక భాష అనేది రాష్ట్రాలకు సంబంధించిన విషయమని, హిందీని బలవంతంగా రుద్దాలనుకోవడం రాజ్యాంగ స్ఫూర్తికి విరుద్ధమని స్పష్టంచేశారు. ఢిల్లీలో ఉండే కొందరు బ్యూరోక్రాట్లు, నేతలు ఇంకా బ్రిటిష్ కాలంనాటి వలసవాద, ఆధిపత్య భావజాలాన్ని మోస్తున్నారనడానికి సివిల్స్ ప్రిలిమ్స్ పరీక్షల ప్రశ్నపత్రాలు ఇంగ్లీష్, హిందీ భాషల్లో ఉండటమే నిదర్శనమన్నారు. మాతృభాషల్లో చదువుకొని ఆయా అంశాలపై మంచి పట్టున్న అభ్యర్థులు సప్లమెంట్ నుండి చెప్పారు సివిల్స్ ప్రిలిమ్స్ ప్రాంతీయ భాషల్లో నిర్వహించడంతోపాటు మెయిన్స్, ముఖాముఖీలో అనువాదకుల అవసరం లేకుండా ఆయా

భాషలు తెలిసిన అధికారులతోనే బోర్డులు ఏర్పాటుచేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

అర్హత పరీక్షలన్నీ ప్రాంతీయభాషల్లో

%యూపీఎస్సీ నిర్వహించే ఇంజనీరింగ్, ఎకనమిక్ సర్వీస్ పరీక్షలతోపాటు.. గిరిజనులు, గ్రామీణులతో మమకమై విద్యలు నిర్వహించే ఫార్మేట్ సర్వీస్ అధికారుల ఎంపికలోనూ ఇంగ్లీష్ కు పెద్దపీట వేయడం అన్యాయమని మంత్రి కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పరీక్షల్లో 20కి పైగా ఉద్యోగ నియామక సంస్థలున్నాయని.. 2017-2020 మధ్య యూపీఎస్సీ పరీక్షలకు దాదాపు 90 లక్షల మంది, ఎస్ఎస్సీ పరీక్షలకు కోటి ఎన్నభై లక్షల మంది దరఖాస్తు చేసుకొన్నారని, ప్రాంతీయభాషల్లో పరీక్షలు పెడితే మరింత ఎక్కువమంది పోటీపడేవారని చెప్పారు. జాతీయస్థాయి ఉద్యోగ నియామకాల్లో అన్ని రాష్ట్రాల అభ్యర్థులకు సమాన, న్యాయమైన అవకాశాలు దక్కాలంటే అర్హత పరీక్షలన్నీ హిందీ, ఇంగ్లీష్ తోపాటు ఆయా ప్రాంతీయ భాషల్లో నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. 2014కు ముందు వరకు ప్రాంతీయ భాషల్లో బ్యాంకు నియామక పరీక్ష రాసే అవకాశం ఉండేదని, ప్రస్తుతం ఇంగ్లీష్, హిందీల్లోనే నిర్వహిస్తుండటంతో స్థానికులకు ఉద్యోగాలు దక్కడం లేదన్నారు. బ్యాంకు పరీక్షలను ప్రాంతీయ భాషల్లో నిర్వహిస్తామని కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలాశీతారామన్ రెండోసారి క్రితం ఇచ్చిన హామీ 'జాప్నా' తప్ప మరొకటి కాదని కేటీఆర్ విమర్శించారు. చాలా రాష్ట్రాల్లో విద్యార్థులు మాతృభాషలోనే విద్యాభ్యాసం చేస్తున్నారని, హిందీ, ఇంగ్లీష్ భాషలను కేవలం ఒక అంశంగా చదువుతున్నారని కేటీఆర్ చెప్పారు. తాము పొందిన జ్ఞానం, భావనలను ఇతర భాషల్లోకి అనువదించుకొని ఆ పదజాలాన్ని అవగాహన చేసుకొని పోటీలో ఉద్యోగం సాధించడం అంత తేలిక కాదని పేర్కొన్నారు. వివిధ అంశాల పట్ల మాతృభాషలో పరిజ్ఞానం, అవగాహన ఉండి కూడా అవకాశాలను అందుకోవడానికి ఇదే ముఖ్యకారణమని చెప్పారు. ఒక ఉద్యోగి ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఉద్యోగం చేయవలసిన సందర్భాలలో మాత్రమే హిందీ, ఇంగ్లీష్ అవసరమని, స్వరాష్ట్రంలో చేసినప్పుడు అవసరం లేదని పేర్కొన్నారు. ఆయా భాషల్లో ప్రాథమిక పరిజ్ఞానం పరిశీలించడానికి ప్రత్యేక పరీక్షలు నిర్వహించాలని సూచించారు. సివిల్స్, రైల్వే, పోస్టల్, రక్షణ, స్టాఫ్ సెలక్షన్ కమిషన్ తోపాటు నెట్, జనరల్ స్టడీస్, కేంద్ర ప్రభుత్వం వివిధ శాఖల్లో నిర్వహించే పరీక్షలను ప్రాంతీయ భాషల్లో రాసేందుకు అవకాశం కల్పించే విషయమై తక్షణం ఒక నిపుణుల కమిటీ నియమించాలని ప్రధాని మోదీని మంత్రి కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు.

దేశానికంతటికీ అంటగడుతారా?

ఇబటి, ఎస్ఐటి వంటి ప్రపంచస్థాయి ప్రమాణాలు ఉన్న విద్యాసంస్థల్లో హిందీ మార్గంలోనే విద్యార్థులకు ఉండాలని అమితేషా కమిటీ నివేదిక సమర్పించింది.. కేవలం 40% ప్రజలు మాట్లాడే హిందీని బలవంతంగా దేశం మొత్తానికి అంటగట్టడం దుర్మార్గమని మంత్రి కేటీఆర్ ప్రధానిని రాసిన లేఖలో పేర్కొన్నారు. భారత రాజ్యాంగం ఏ భాషకూ అధికార హోదా ఇవ్వలేదని, రాజభాష అని హిందీకి పట్టం కట్టలేదని గుర్తుచేశారు. 22 భాషలను అధికారికభాషలుగా మాత్రమే రాజ్యాంగం గుర్తించిందన్న కేటీఆర్.. మోదీ సర్కారు చర్యలు రాజ్యాంగం విరుద్ధమని స్పష్టంచేశారు. ప్రస్తుత ప్రపంచీకరణ కాలంలో మిగతా ప్రపంచంతో మనం కనెక్ట్ కమ్యూనికేట్ అవ్వడం.. ఇంగ్లీష్ తో మాత్రమే సాధ్యమవుతుందని చెప్పారు. మోదీ ప్రభుత్వం హిందీకి అవసరం ప్రాధాన్యాన్ని దేశాన్ని తిరోగమనంలోకి వేగంగా నెట్టేస్తున్నదని విమర్శించారు. అన్నిభాషలకు సరైన ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలన్న భారత రాజ్యాంగాన్ని గౌరవించాలని.. హిందీని రుద్దే ప్రయత్నాలను మానుకోవాలని కోరారు. అమితేషా కమిటీ నివేదికన పక్కన పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు.

గెలుపే లక్ష్యంగా దూసుకెళ్తున్న నేతలు

తాతా మధుసూదన్, ఎమ్మెల్యేలు కంచర్ల భూపాలిరెడ్డి, చల్ల ధర్మారెడ్డి, మాజీ మంత్రి మోతుపల్లి నర్సింహులు, వేమిరెడ్డి నర్సింహారెడ్డి, సీపీఐ, సీపీఎం నేతలు పాల్గొన్నారు.

చెప్పులు తొడగని సత్యవతి!

హైదరాబాద్ లో గిరిజన, ఆదివాసీ ఆత్మగౌరవ భవనాలను సీఎం కేసీఆర్ ప్రారంభించిన సందర్భంలో భావోద్వేగానికి లోనైన మంత్రిసత్యవతి రాజోడ్.. టీఆర్ఎస్ మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చేవరకు తాను పాదరక్షలు ధరించనని ప్రకటించారు. బుధవారం సంస్థాన సాయుధపురం మండలం పార్లమెంట్ హాల్ కార్యక్రమం చెప్పులు లేకుండానే ఆమె ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు.

ప్రచారం చేస్తూనే ప్రజలకు వైద్యం

మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి తరఫున ప్రచారం చేస్తూనే పలువురికి వైద్యసేవలు అందించారు స్టేషన్ ఫున్ ఫూర్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తాటికొండ రాజయ్య. మర్రిగూడ మండలం ఇందులో ఎమ్మెల్యే రాజయ్య బుధవారం ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో సీజనల్ వ్యాధులతో బాధపడుతున్న పలువురికి వైద్యం చేశారు. ఇందులో చేపూరి మమత అనారోగ్యంతో బాధపడుతుండగా ఫైన్ ఎక్కించారు. బాధితులకు చికిత్స అందిస్తున్న ఎమ్మెల్యేను గ్రామస్థులు అభినందిస్తున్నారు.

వృద్ధులకు పెద్ద కొడుకు కేసీఆర్

ఆసరా పింఛన్ల ఇస్తూ వృద్ధులను సీఎం కేసీఆర్ పెద్దకొడుకులా ఆదుకొంటున్నారని



ఎత్తైశాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. చౌటుప్పల్ లోని 2, 3వ వార్డులు, తాళ్లనింగారం, కొత్తపేట, లింగోజిగూడెంలో బుధవారం ఎమ్మెల్యేలు జేతి సుభాష్ రెడ్డి, నల్లమోతు భాస్కర్ రావుతో కలిసి ప్రచారం చేశారు. వృద్ధులతో మాట్లాడారు. ముత్యమ్మ అనే వృద్ధురాలు స్పందిస్తూ.. 'నేను బతికి ఉన్నంత కాలం సీఎం కేసీఆర్ కి ఓట్లెస్తా. మాకు కేసీఆర్ జీవంజి పోస్తున్నాడు. ఆసరా పింఛన్ ఇచ్చి ఆదుకుంటున్నాడు.'

రైలవేర్ రజతోత్సవం సైని సమక్షంలో రెవెన్యూ ఉద్యోగుల సంఘం (ట్రెసా), వీఆర్ఏల జేపీవీ ప్రతినిధులతో 40 నిమిషాలకు పైగా చర్చలు జరిపారు. ఈ సందర్భంగా సీఎస్ మాట్లాడుతూ వీఆర్ఏల డిమాండ్లపై ప్రభుత్వం సానుభూతితో ఉన్నదని స్పష్టంచేశారు. ప్రస్తుతం అమలులో ఉన్న ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి ఎత్తివేయగానే సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపడతామన్నారు. వీఆర్ఏలు కోరుతున్న వాటిలో ముఖ్యంగా అర్హత ప్రాతిపదికన పదోన్నతులు కల్పించడం, పే స్కేలు ఇవ్వడం, వయసు పైవడిన వారి డిమెండ్లకు ఉద్యోగం ఇవ్వడంతోపాటు సమ్మె కాలానికి వేతనం, సమ్మె కాలంలో పెట్టిన పోలీసు కేసుల ఉపసంహరణ, చనిపోయిన వీఆర్ఏల కుటుంబాలకు ఎక్స్ గ్రేషియాతోపాటు కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగం వంటివి ఉన్నాయి. వీటిపై సుదీర్ఘంగా చర్చించిన సోమేశ్వర్ మార్.. కోడ్ ముగియగానే అసెంబ్లీని పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. దీంతో వీఆర్ఏలు తిరిగి విధుల్లోకి తీసుకున్నట్లు ప్రకటించారు. సమావేశంలో ట్రెసా నేతలు వంగా రవీందర్ రెడ్డి, గౌతమ్ కుమార్, వీఆర్ఏ జేపీవీ నేతలు రమేష్ బహదూర్, దాదే మీయా, సాయన్న, వంగూరు రాములు, వెంకటేశ్వర్, సీఐటీయా నేతలు పాలడుగు భాస్కర్, వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

హామీ ఇచ్చారు.. విధుల్లో చేరతాం: వీఆర్ఏలు

సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం స్పష్టమైన హామీ ఇచ్చిందని, ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలుచేస్తామని సీఎస్ సోమేశ్వర్ మార్ హామీ ఇవ్వడంతో సమ్మె విరమించి గురువారం నుంచి విధులకు హాజరు అవుతున్నామని వీఆర్ఏ జేపీవీ నేతలు రమేష్ బహదూర్, దాదే మీయా తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

నేటి నుంచి విధుల్లోకి: వంగా రవీందర్ రెడ్డి

సమస్యల పరిష్కారానికి సీఎస్ హామీ ఇవ్వడంతో సమ్మెలో ఉన్న వారంతా గురువారం నుంచి విధులకు హాజరవుతారని ట్రెసా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు వంగా రవీందర్ రెడ్డి, కే గౌతమ్ కుమార్ తెలిపారు. సీఎస్ తో చర్చలు ముగిసిన తరువాత మీడియాతో వారు మాట్లాడుతూ.. వీఆర్ఏల డిమాండ్లపై సీఎస్ తో చర్చించామని చెప్పారు. సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని సీఎస్ హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు. మునుగోడు ఉపఎన్నిక దృష్ట్యా నవంబర్ 7 తర్వాత నిర్ణయం తీసుకొంటామని చెప్పినట్లు వెల్లడించారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వీఆర్ఏలకు పే స్కేల్, ఉద్యోగ భద్రత, ప్రమాజన్, కారణ్య నియామకాలు అమలుచేస్తామని సీఎం కేసీఆర్ హామీ ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. నేడు సమస్యల పరిష్కారానికి స్పష్టమైన హామీరవలంతో విధుల్లోకి చేరాలని నిర్ణయం తీసుకొన్నామని తెలిపారు. సమ్మెకాలం జీతం, సమ్మెకాలంలో చనిపోయిన వారి కుటుంబాలను ఆదుకోవడం వంటి వాటిపై మునుగోడు ఉప ఎన్నికల తరువాత అమలుచేస్తామని హామీ ఇచ్చారని చెప్పారు.



హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో వీఆర్ఏల సమ్మె విరమించారు. గురువారం నుంచి విధులకు హాజరవుతామని ప్రకటించారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నిక అనంతరం సమస్యలను తప్పక పరిష్కరిస్తామని ప్రభుత్వం హామీ ఇవ్వడంతో సమ్మె విరమిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. బుధవారం టీఆర్ఎస్ భవనంలో తన కార్యాలయంలో ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సోమేశ్వర్ మార్, సీఎల్ఎస్



పార్లమెంట్ దేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించిన బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పెద్దాపూర్ సర్పంచ్ గోరటి శ్రీనివాస్

వెల్లండ వార్త మిర్చర్ న్యూస్ అక్టోబర్ 12 : నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలకట్ల నియోజకవర్గం వెల్లండ మండలం పెద్దాపూర్ గ్రామంలో కిష్టమ్మ అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న బి ఆర్ ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మృత దేహానికి నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దాపూర్ సర్పంచ్ గోరటి శ్రీనివాస్, పరికుప్పల రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



టిఆర్ఎస్ పార్టీ బలోపేతం కోసం కృషి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి

డబ్బలు కొడుతూ చిందులు వేస్తూ ప్రచారం సాగిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి వార్త మిర్చర్ న్యూస్ అక్టోబర్ 12 : మునుగోడు నియోజకవర్గం ఉపఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి వారికి ఇంచార్జి గా నియమించిన రేవల్లి. తుమ్మలపల్లి గ్రామంచాయతీ లలో టీఆర్ఎస్ పార్టీ బలపరిచిన అభ్యర్థి ప్రభాకర్ రెడ్డి ని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం నిర్వహించారు గ్రామ ప్రజలు యువకులు కార్యకర్తలు ఇంటింటికి తిరిగి టీఆర్ఎస్ పార్టీని బలోపేతం చేయడానికి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి తెలిపారు



ప్రజా సంక్షేమం కోసం పాటుపడుతున్న టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం

మిర్యాలగూడ వార్త మిర్చర్ : మునుగోడు నియోజకవర్గం ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు నల్లమోతు భాస్కర్ రావు బుధవారం చౌటుప్పల్ పట్టణం 20వ వార్డ్ బంగారుగడ్డ లో గల ముస్లిం షాద్ భానా మైసూర్ ల తో నిర్వహించిన సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో తెరాస అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డిని గెలిపించుకొని చౌటుప్పల్ పట్టణాన్ని అభివృద్ధి పథంలో మరింత ముందుకు తీసుకువెళ్ళాలి అని, ప్రజా సంక్షేమం కృషి చేస్తున్న ప్రభుత్వం తెరాస ప్రభుత్వమని, మైనారిటీల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ద్వేయంగా టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలన సాగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు సుభాష్ రెడ్డి , రాష్ట్ర హాజ్ కమిటీ చైర్మన్ సలీం , చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్నెడ్డి రాజు, చౌటుప్పల్ పట్టణ తెరాస అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, మండల పాల్టీ అధ్యక్షులు నిరంజన్ గౌడ్, స్థానిక కౌన్సిలర్లు, మైనారిటీ నాయకులూ, తెరాస నాయకులూ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాద్ లో భారీ వర్షం.. జంట జలాశయాలు పోటెత్తిన వరద

హైదరాబాద్: హైదరాబాద్ తోపాటు చుట్టుపక్కల జిల్లాల్లో బుధవారం రాత్రి వాన దంచికొట్టింది. దీంతో నగరంలోని జంట జలాశయాలకు వరద ఉధృతి పెరుగుతున్నది. ఇప్పటికే నిండుకుండల్లా ఉన్న రెండు రిజర్వాయర్లలోని భారీగా నీరు వచ్చిచేరుతున్నది. ఎగువనుంచి ఉస్మాన్ నగర్ లోకి 900 క్యూసెక్కుల నీరు వస్తున్నది. దీంతో అధికారులు నాలుగు గేట్లు ఎత్తి 952 క్యూసెక్కుల నీటిని మూసీలోకి విడుదల చేస్తున్నారు. ఇక హిమాయత్ నగర్ లోకి 1200 క్యూసెక్కుల వరద వస్తున్నది. రెండు గేట్లు ఎత్తి 1373 క్యూసెక్కుల నీటిని మూసీలోకి విడుదల చేస్తున్నారు. రెండు చెరువుల్లో నీటిని వదిలేయడంతో దిగువన ప్రజలకు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులు సూచించారు.



ప్రజల కన్నీళ్లు తుడుస్తున్న

ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి

వెల్లండ వార్త మిర్రర్ న్యూస్ అక్టోబర్ 12 : నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం వెల్లండ మండలానికి చెందిన మిరియాల అలివేల అనారోగ్యంతో హైదరాబాదులో ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మంగళవారం రాత్రి మృతి చెందారు ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి సూచన మేరకు మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులను ఐక్యత ఫౌండేషన్ సభ్యులు మామిర్లపిం 5 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు ఐక్యత ఫౌండేషన్ సభ్యులు రమేష్ జగన్ చంద్రశేఖర్ మహేష్ తదితరులు వచ్చారు



మృతుని కుటుంబానికి ఐక్యత ఫౌండేషన్ ఆర్థిక సహాయం

తలకొండపల్లి వార్తా మిర్రర్ న్యూస్ అక్టోబర్ 12 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం తలకొండపల్లి మండలం వెల్లెల్ గ్రామంలో అయల మురళీధర్ గౌడ్ ఇంటి యాజమాని చనిపోవడం వల్ల కుటుంబ ఆర్థికంగా ఇబ్బందిలో ఉన్న విషయం మాధయపల్లి సర్పంచ్ రామస్వామి ద్వారా తెలుసుకున్న ఐక్యతా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి వెంటనే స్పందించి ఆ కుటుంబానికి 5000 రూపాయలు అందజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మామిర్లపిం సర్పంచ్ బహువతి రామస్వామి ఐక్యత ఫౌండేషన్ సభ్యులు నునే రాఘవేందర్ చంద్రకాంత బండారు పాండు తదితరులు పాల్గొన్నారు

నూతన ఇండియన్ జర్నలిస్టు

సంఘం ఆమనగల్ అధ్యక్షుడిగా వస్తుల ప్రభుశంకర్

ఆమనగల్ వార్త మిర్రర్ న్యూస్ అక్టోబర్ 12 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం ఆమనగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి నూతన ఇండియన్ జర్నలిస్టు సంఘం కల్వకుర్తి కాంపెన్సీ అధ్యక్షుడు హబీబ్ అధ్యక్షులలో ఆమనగల్ మండల అధ్యక్షుడు గా ప్రభు శంకర్ ని ఎన్నుకోవడం జరిగింది ప్రభు శంకర్ మాట్లాడుతూ నన్ను ఎన్నుకున్న ఇండియన్ జర్నలిస్టు సంఘం అధ్యక్షులకు ఉపాధ్యక్షులకు మరియు నాతోటి విలేకరులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు



ఇసుక మాఫియా అడ్డుకున్న

రెవెన్యూ అధికారులు పోలీసు సిబ్బంది

తలకొండపల్లి వార్తా మిర్రర్ న్యూస్ అక్టోబర్ 12 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం తలకొండపల్లి ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా ఇసుకను ఫిల్టర్ చేస్తున్న దంపి యార్డులను తలకొండపల్లి రెవెన్యూ అధికారులు, పోలీసులు ధ్వంసం చేశారు. తలకొండపల్లి మండలం వడకల్, కేకంపేట మండలం చౌలపల్లి శివారుల్లో అక్రమంగా కొనసాగుతున్న ఇసుక దంపి యార్డులను జేసీబీ సహాయంతో ధ్వంసం చేశారు. ఇకపై ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం అయితే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తలకొండపల్లి డిప్యూటీ తహశీల్దార్ శ్రీనివాస్, ఆర్ఐఐ మంజుల, ఎఎస్ఐ నరసింహ శెట్టి, రెవెన్యూ, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు



నేషనల్ గేమ్స్ కు ఎంపికైన

గిరిజన యువకుడికి అండగా ఐక్యత ఫౌండేషన్

కల్వకుర్తి వార్త మిర్రర్ న్యూస్ అక్టోబర్ 12 : నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కల్వకుర్తి మండలం జిడిపల్లి తాండ కు చెందిన గిరిజన యువకుడు పాత్రవతు శివ యువకుడు టార్గెట్ బాల్ ఛాంపియన్షిప్ కు ఎంపికయ్యాడు.టార్గెట్ బాల్ క్రీడలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి ఉత్తర ప్రదేశ్ లో జరిగే నేషనల్ గేమ్స్ కు ఎంపిక కావడంతో రవాణా ఖర్చులకు 5,000 రూపాయలను ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి ఆర్థిక సహాయం చేశారు. ఐక్యత ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో ఆనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఐక్యత ఫౌండేషన్ సభ్యులు గణేష్ ,హసన్,షషీ బాబా,శ్రీవతి రాజు, జీడిపల్లి వార్తా సభ్యులు రామకృష్ణ తండాపానులు పాల్గొన్నారు

సమాచార హక్కు చట్టం ఆవిర్భావ దినోత్సవం

రేగొండ : వార్త మిర్రర్ : సమాచార హక్కు చట్టం ప్రజల చేతిలో వజ్రాయుధం లాంటిది పాలనలో పారదర్శకత పెంచి అవినీతి నిర్మూలనకు బీజం వేసి జవాబు దారి తనం పెంచి ఈ చట్టం అమల్లోకి వచ్చి సుమారు 18 సంవత్సరాలు అవుతున్న ప్రభుత్వం సమాచార కమిషన్ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని జయశంకర్ భూపాలవల్లి జిల్లా రేగొండ మండలం సమాచార హక్కు చట్టం రక్షణ వేదిక రేగొండ మండల అధ్యక్షులు మండల యుగంధర్ గౌడ్ రేగొండ మండల కేంద్రంలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ భారత ప్రభుత్వం అవినీతి లేని సమాజాన్ని నిర్మించాలని

ఉద్దేశంతో అప్పటి యూపీఏ ప్రభుత్వం గొప్ప చట్టం అయిన సమాచార హక్కు చట్టమును అమలులోకి తెచ్చింది ప్రజలు వివిధ సమాచారం కోరుతూ అధికారులకు దరఖాస్తు చేస్తే నెలరోజుల లోపే సమాచారం ఇవ్వాలి కానీ అధికారులు ఏదో వంకతో దరఖాస్తుదారులను తిప్పి చంపడం లేదా సమాచారం లేదని చెప్పడం జరుగుతున్నది ప్రభుత్వం రాష్ట్ర కమిషన్ స్పందించి మన రాష్ట్రంలో సమాచార హక్కు చట్టం నీ పారదర్శకంగా అమలు చేయాలి అధికారులు ప్రజలకు చట్టం గురించి అవగాహన కల్పించి శిక్షణ ఇవ్వాలి అప్పుడే సమాచార హక్కు చట్టం అమలు బాగుంటుంది ప్రజలు

సమాచారం కోరితే సుమారు నాలుగు నెలల నుండి ఆరు నెలల సమయం పడుతుంది అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని ఇప్పటికి లక్షలాది రెండో అప్పిల్లు పెండింగ్లో ఉన్నాయని తెలుస్తూ ఉంది కొన్ని జిల్లాల్లో సమాచార హక్కు చట్టం కార్యకర్తల మీద దాడులు చేయడం భయభ్రాంతులకు గురి చేయడం జరుగుతుందని దీనిపై రాష్ట్ర కమిషన్ చూసి చూడనట్లుగా వివరించడం జరుగుతున్నది ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మరియు సమాచార కమిషన్ ఈ చట్టం అమలుపై శ్రద్ధ వహించి ఎటువంటి లోపాలు లేకుండా అమలుపరచాలని మండల యుగంధర్ గౌడ్ కోరుతున్నాం..



మునుగోడు ప్రజలు టీఆర్ఎస్ కి కర్ప కాల్చి వాత పెడతారు

బీజేపీ ప్రచారంలో ఈటెల రాజేందర్

మునుగోడు ఉప ఎన్నిక భారతదేశ చరిత్రలో నిలిచిపోయే ఎన్నిక: కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి



చౌటుప్పల్ వార్త మిర్రర్: దేశంలోనే ప్రజలను మద్దానికి బానిసలుగా తయారు చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ చరిత్రలో నిలిచిపోయాడని హుజూరాబాద్ శాసనసభ్యులు ఈటెల రాజేందర్ అన్నారు. చౌటుప్పల్ మండలం తూ.ప్రాంతంలో ఎంపీపీ తాడూరి వెంకట రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బీజేపీ అభ్యర్థి కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డితో కలిసి ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఈటెల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ సంక్షేమ పథకాల పేరుతో 25 వేల కోట్లు కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేస్తున్నామని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి సంవత్సరానికి 45 వేల కోట్లు లిక్కర్ ద్వారా సంపాదించిన ప్రజలను తాగుబోతులుగా తయారు చేస్తున్నారని మండపడ్డారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పిల్లల చదువు కోసం బడులను అభివృద్ధి చేయకుండా, బడివక్తన గుడివక్తన బెట్టే

పావులను అభివృద్ధి చేసి ఆడపడుచుల పుస్త్రులు తెంపుతున్నాడని విమర్శించారు.రాష్ట్రంలో అధిక సంఖ్యలో ఉన్న కౌలు రైతులకు కూడా రైత బంధు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.ఎన్నికల కోసం పుట్టుకొచ్చిన దళితబంధు కేంద్రాధికారి కమిషన్లకు ఇవ్వకుండా అర్హులైన దళితులకు ఇవ్వాలని తెలిపారు. ప్రజాస్వామ్య దేశంలో ఎన్నికల ప్రచారం ఎవరైనా ఎక్కువైనా చేసుకునే స్వేచ్ఛ ఉన్నదని కొంత మంది టీఆర్ఎస్ నాయకులు బీజేపీ కార్యకర్తలపై దాడులు చేపడుతున్నారని,కార్యకర్తల జోలికి వస్తే ఖబడ్డార్ అని హెచ్చరించారు.2023 లో బీజేపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఒక్కొక్కరి భరతం పడతామని హెచ్చరించారు.ధర్మం కోసం న్యాయం కోసం పోరాడుతున్న కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి వెంట ప్రజలు ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. బీజేపీ అభ్యర్థి కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యేగా ఒకటిన్నర సంవత్సరాలు పదవికాలం ఉన్నప్పటికీ నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి కోసం రాజీనామా చేసి మీ ముందుకు వచ్చానని,కుటుంబ పాలన ,అవినీతి పాలనను అంతమొందించడానికి మరొకసారి అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు.రెండు వేల రూపాయలు పింఛనంగా ఇచ్చి కుటుంబంలోని అందరి భవిష్యత్తును తాకట్టు పెడుతున్నాడని అన్నారు. అరవై ఏండ్ల పోరాటం,వేయ్యి మంది త్యాగవల్ల ఏర్పడిన తెలంగాణలో కుటుంబ పాలన పోయి,పేదలు అభివృద్ధి చెందాలని తాను రాజీనామా చేశానని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ కోసం సర్వస్వం అర్పించిన వ్యక్తులను విస్మరించి తెలంగాణ ద్రోహులను చంకలో పెట్టుకొని ఉద్దుడుకారులను రోడ్డున పడేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.తెలంగాణ ధనిక రాష్ట్రం,మిగులు రాష్ట్రం అని చెప్పిన కేసీఆర్ ఇప్పుడు అప్పుల తెలంగాణగా ఎలా మారిందో ప్రజలకు చెప్పాలన్నారు.భారత దేశ చరిత్రలో నిలిచిపోయే ఎన్నిక మునుగోడు ఉపఎన్నిక అన్నారు.ఉపఎన్నిక కేసీఆర్ కుటుంబానికి తెలంగాణ ప్రజలకు జరుగుతున్న ధర్మయుద్ధమని,బీజేపీకి ఓట్లేస్తే గెలిచేది రాజగోపాల్ రెడ్డి ఒక్కడే కాదు అత్యగ్రహం తో బతుకుతున్న ప్రజలు గెలిచినట్లే అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ వివేక్ వెంకటస్వామి,బీజేపీ ఉపాధ్యక్షులు గంగిడి మనోహర్ రెడ్డి,బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు కూన శ్రీశైలం గౌడ్,జడ్పీటీసీ చిలుకూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి,మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రిక్మల సుధాకర్ రెడ్డి,నాయకులు దూడల బిక్రం గౌడ్,మొగుడాల రమేష్ గౌడ్,కంది లక్ష్మి రెడ్డి,కొలను శ్రీనివాస్ రెడ్డి,బీజేపీ పార్టీ శ్రేణులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కూసుకుంట్లకు ఎన్ఎన్ఐఎం మహాసేన మద్దతు

మునుగోడు.వార్త మిర్రర్ : మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డికి ఎస్సీ, ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీ మహాసేన సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతోంది ఎన్ ఎస్ బి ఎం జాతీయ అధ్యక్షుడు కొంగర అనిల్ కుమార్ అన్నారు బంధవారం స్థానిక ఆల్ఫ్రంట్ హాల్ లో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీ మహాసేన బిరస్ అభ్యర్థి అయిన కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు మునుగోడు నియోజకవర్గం లో ఉన్నటువంటి ఏడు మండలాల్లో ఉన్న ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీ అందరూ ఐక్యంగా పనిచేయాలని అన్నారు ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీ మా మహాసేన మద్దతు టీఆర్ఎస్ పార్టీకి బే షరతుగా ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు మహాసేన రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కొప్పుల రాజారాం అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశం లో మహాసేన జాతీయ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ జన్ను ఇరుమయ్య ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు మంద సంజీవ్ రావు వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు మునిగాల విజయ్ పెనుగురి ప్రభాకర్ మా రహకీ వృద్ధి ఖమ్మం టౌన్ యూత్ అధ్యక్షులు మంద విజయ్ రావు ఖమ్మం నల్గొండ వరంగల్ మంచీర్యాల జిల్లా లా బాధ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంక్షేమ పథకాలలో తెలంగాణ దేశానికే ఆదర్శం

మునుగోడులో కుసుకుంట్ల గెలుపు ఖాయం: మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



ఆర్యవైశ్యుల మద్దతు టీఆర్ఎస్ పార్టీకే..

ఆర్యవైశ్య మహాసభ పాటికల్ కమిటీ రాష్ట్ర చైర్మన్ చింతల రవికుమార్ గుప్తా

రంగారెడ్డి అర్బన్ వార్త మిర్రర్ అక్టోబర్ 12 : మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో మా సంపూర్ణ మద్దతు టీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఉంటుందని రవికుమార్ గుప్తా వెల్లడించారు. ఏడు మండలాల ఆర్యవైశ్యుల నాయకులతో మంత్రి కేటీఆర్ ని కలిసి వారి సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేశారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా రాజకీయాల్లో అవకాశాలు కల్పించిందని కొనియాడారు. అన్ని రంగాలలో తమని ప్రోత్సహిస్తున్న నాయకత్వానికి మా సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటిస్తున్నామని మహాసభ పాటికల్ కమిటీ రాష్ట్ర చైర్మన్ చింతల రవికుమార్ గుప్తా తెలియజేశారు. మునుగోడు ఎలక్షన్ లో టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డికి మా సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేస్తున్నామని ప్రకటించారు ఈ కార్యక్రమంలో మంచి కంటి భాస్కర్ గుప్తా, పాలడుగు వెంకటేశం గుప్తా, వివిధ మండలాల నుంచి ఆర్యవైశ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు

చౌటుప్పల్ వార్త మిర్రర్: మునుగోడు ఎన్నికలలో టీ ఆర్ ఎస్ గెలుపు ఖాయమైందని బీజేపీ పార్టీకి డిమాండ్ కూడా దక్కదని వెన్నెజ్ శాక మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం చౌటుప్పల్ మండలం లింగంజిగూడెం గ్రామంలో టీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఇంటింటి ప్రచారంలో మంత్రి పాల్గొని కుసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డిని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను వివరించడం జరిగింది.అనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ దేశంలోనే తెలంగాణ అన్ని రంగాలలో ముందుజాతిలో ఉన్నదని,దేశం మొత్తం తెలంగాణ వైపు చూస్తున్నారని అన్నారు. మునుగోడు ఎన్నికలు దబ్బు అహంకారానికి,సామాన్యుల సంక్షేమానికి జరుగుతున్న ఎన్నిక అని అన్నారు.దబ్బు సంఘటన నాయకులను సంతలో పతువులలాగా కొనుగోలు చేస్తున్నారని,కానీ కార్యకర్తలు ఎప్పుడు అమ్ముడు పోలేదని అన్నారు.నిజమైన అత్యగ్రహం ఉన్న తెలంగాణ బిడ్డల నల్ల ఏమిటో ధిల్లీలో ఉన్న బీజేపీ కి వినవదేలా టీ ఆర్ ఎస్ పార్టీని అధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే భాస్కరరావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు, మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు ముత్యాల ప్రభాకర్ రెడ్డి, టీఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు టొంగ నగేష్ గౌడ్, వల్లండాన్ సతీష్ గౌడ్, కొన్నిరి బత్తుల రాజులక్ష్మి, స్వామి గౌడ్, వల్లయ్య, మారయ్య,ఎడ్ల మహేశ్వర్ రెడ్డి, ధర్మారెడ్డి, ఎర్ర ఉషయ్య, ఎర్ర నరసింహ, టొంగ వల్లయ్య, ఉడుతల నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డా. అందెశ్రీ రాసిన పుస్తకం “నిప్పుల వాగు” పుస్తకాన్ని గ్రంథాలయ పాఠకులకు పరిచయం

రంగారెడ్డి.. హస్తినాపురం వార్త మిర్రర్ : ఈరోజు రంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయానికి జయ జయమా తెలంగాణ గీతాన్ని స్వరాధ్వర్యమ గాయత్రి మంత్రంగా ప్రవచించి నాలుగు కోట్ల నాలుక పై ప్రతిష్ఠాపన చేసిన ప్రముఖ ప్రజాకవి, డా. అందెశ్రీ తను రాసిన పుస్తకం “నిప్పుల వాగు” పుస్తకాన్ని గ్రంథాలయ పాఠకులకు పరిచయం చేయడానికి వచ్చారు. మూడున్నర కోట్ల ప్రజలను ఏకం చేసి ఆరుకోట్ల ప్రజలను అలోచించ జేసి భారతదేశ 120 కోట్ల ప్రజల చూపులు తనవైపు తిప్పుకుని తెలంగాణ సాధించిన ఓకే బక్ష్ గొప్ప వ్యక్తి కేసీఆర్ అని- అందే శ్రీ అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ చైర్మన్ కంపాటి పాండురంగారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు



చాయ్ క్లబ్ ప్రారంభించిన బూడిద బక్ష్మమయ్యగౌడ్

యాదాద్రి వార్తా మిర్చి : అతరు పట్టణ కేంద్రంలో చాయ్ క్లబ్ ప్రారంభించిన బిక్ష్మమయ్య గౌడ్ ఇతర ప్రాంతాల ప్రజలకు ఉండాలని అన్నారూ రుచితో పాటు తక్కువ ధరతో ప్రజలకు అందజేయాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో అతరు పట్టణ ప్రజలు పాల్గొన్నారు



మునుగోడు అభ్యర్థికి ఆరేకటిక సంఘం మద్దతు కల్పకుల్ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

వార్తా మిర్చి : న్యూస్ అక్టోబర్ 12 : హైదరాబాద్లో ఆరేకటిక శాఖ మంత్రి వర్మలు హరీష్ రావు నివాసంలో కల్పకుల్ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ అధ్యక్షులలో మునుగోడు నియోజకవర్గ తెరాస అభ్యర్థికి రాష్ట్ర ఆరేకటిక సంఘ నాయకులు మద్దతు తెలపటం జరిగినది మరియు వారి యొక్క సమస్యలు వివరించగా మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారు



ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్

వెల్జాల్ గ్రామంలో 50 పూర్తి నిర్మాణం

తలకొండపల్లి వార్తా మిర్చి : న్యూస్ అక్టోబర్ 12 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్పకుల్ నియోజకవర్గం తలకొండపల్లి మండలం వెల్జాల్ గ్రామంలో ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా నిర్మాణం అవుతున్న 50 పూర్తి ఇండ్ల నిర్మాణంలో భాగంగా నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన 1) కల్పకోల్ జంగయ్య ఇంటి స్టాబ్ కోసం సిమెంట్, సికులు, కంకర ,తన ట్రస్ట్ ద్వారా ఇప్పించిన ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ స్థానిక జడ్పీటీసీ ఉప్పల వెంకటేశ్ ఈ సందర్భంగా నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన కల్పకోల్ జంగయ్య కుటుంబ సభ్యులు వెంకటేశ్ కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ఉపసర్పంచ్ అజీజ్ నా యకులు వద్దే రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు



అవుయి చెరువును పరిశీలించిన

మాజీ జాతీయ బీసీ కమిషన్ సభ్యుడు తల్లిజీ ఆచారి

తలకొండపల్లి వార్తా మిర్చి : న్యూస్ అక్టోబర్ 12 : కల్పకుల్ నియోజకవర్గం రంగారెడ్డి జిల్లా తలకొండపల్లి మండలం చీపురుపల్లి గ్రామంలో అవుయి చెరువుని పరిశీలించి చెరువు మరమ్మత్తులు వెంబడి చేపట్టాలని ప్రభుత్వాన్ని మాజీ జాతీయ బీసీ కమిషన్ సభ్యులు తల్లిజీ ఆచారి డిమాండ్ చేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు జిల్లా నాయకులు మండల నాయకులు గ్రామ నాయకులు గ్రామ రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఆపదలో పేదలకు అండగా ఐక్యత ఫౌండేషన్

అక్టోబర్ 12 వార్తా మిర్చి : ఆమంగల్ : రంగారెడ్డి జిల్లా ఆమంగల్ లో 6వ వార్డు గుర్తు గుట్ట కాలనీలో కొండా శ్రీకాంత్ ఖద్ క్యాన్సర్ తో బాధపడుతూ చనిపోయిన విషయం తెలుసుకున్న ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సురేష్ రావుపేదర్ రెడ్డి మృతుని కుటుంబానికి 5000 వేల రూపాయలు ఫౌండేషన్ సభ్యులు ద్వారా మృతుని తల్లిదండ్రులకు శ్రీదేవి ఆశోకులకు అందజేయడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా మృతుని కుటుంబ సభ్యులు ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు గన్నేజు సత్యం మేడిగడ్డ ఉపసర్పంచ్ మల్లెజీ చంద్ర శేఖర్ కే శేఖర్ చంటి తదితరులు పాల్గొన్నారు

తెలంగాణలో మంటలు రేపేందుకే ఉపఎన్నికలు

మున్నాటికి ఇది మోడీ అమిత్ శాల కుట్ట ఉప ఎన్నికల్లో టి ఆర్ యస్ ను గెలిపించాలి బి-మునుగోడు ఓటర్లకు మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి పిలుపు



మునుగోడు.వార్తా మిర్చి : పచ్చని పంటపొలాలతో సస్యశ్యామలంగా ఉన్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మంటలు రాజేసేందుకే భారతీయ జనతా పార్టీ మునుగోడు కు ఉప ఎన్నికలు తెచ్చిందని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖామంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఇక్కడ జరుగుతున్న ఉప ఎన్నికల వెనుక మున్నాటికి ప్రధాని మోదీ కుట్ర ఉందని ఆయన మండిపడ్డారు. మరో సందర్భంలో రాష్ట్ర శాసనసభ కు సాదారణ ఎన్నికలు జరగాల్సిన తరుణంలో ఎందుకు రాజీనామా ద్రావాలంటూ ఆయన మండిపడ్డారు. మునుగోడు కు జరుగుతున్న ఉప ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బుధవారం మండల పరిధిలోని వెల్గు కన్నెచీకటిమామిడి తదితర గ్రామంలో టి ఆర్ యస్ అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి కలసి ఆయన ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం జరిగిన బహిరంగ సభలో మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బిజెపి స్వార్థం కోసం ఒక వ్యక్తి కుటుంబ ప్రయోజనాల కోసమే ఈ ఉప ఎన్నికను ప్రజలపై బలవంతంగా రుద్దినది ఆయన ధ్వజమెత్తారు. 2018 లో ఎన్నికయిన నాటి నుండి అధికారంలో లేక పోవడంతో అభివృద్ధి చెయ్యి లేక పోయానంటూ బీరాలు పలుకుతున్న రాజగోపాల్ రెడ్డి 18,000 కోట్ల కాంట్రాక్టు కోసమే పార్టీ మారి రాజీనామా చేసి బిజెపి కుతంత్రాలలో భాగంగా ఈ ఎన్నికలు తెచ్చారన్నారు.నాలుగు ఏళ్లలో చెయ్యని అభివృద్ధి ఈ ఒక్క సంవత్సరంలో ఎలా చెయ్యి గలుగుతారో ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.మునుగోడు తో పాటు ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో ఆరు దశాబ్దాలుగా పాతుకుపోయిన ఛోరోసిన్ మహమ్మారి ని కేవలం ఆరు ఏండ్లలో తరిమికొట్టిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దన్నారు.కృష్ణా, గోదావరి నదీ జలాలతో ప్రజలకు సురక్షితమైన త్రాగు నీరు అందించేందుకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశ పెట్టిన మిషన్

భగీరథ పథకానికి 50,000 వేల కోట్లు ఖర్చు చేశారన్నారు.అందుకు గాను 12000 కోట్లు తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి అందించాలంటూ కేంద్ర ప్రభుత్వ పరిధిలోని నీటి ఆయోగ్ చేసిన సిఫార్సులు బట్ట దాఖలు చేసిన మోదీ సర్కార్ తెలంగాణ కు పైసా విధిద్దిన పాపాన పోలేదని ఆయన విమర్శించారు.అదే బిజెపి తెలంగాణలో నెరుపుతున్న కుట్ర రాజకీయాలలో భాగస్వామిగా మారి రాజకీయ జన్మానిచ్చిన కాంగ్రెస్ ను కాదని బిజెపి లో చేరినందుకు మాత్రం కేంద్ర ప్రభుత్వం కాంట్రాక్టుల రూపంలో ఇచ్చిన సజరానా 18,000 కోట్లన్నాడు.తెలంగాణ లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి అమలు అవుతున్న సంక్షేమ పథకాలను అడ్డుకునే కుట్రలో భాగంగానే మోదీ, అమిత్ షా ద్వయం ఇటువంటి కుట్రలకు తెరలేపిందని ఆయన విరుచుకుపడ్డారు. మోటర్లకు మీటర్లు పెట్టాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మెడ మీద కట్టి పెట్టి వత్తిడి తేవడం అందులో భాగమే నన్నారు.ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కంఠం లో ప్రాణముండగా తెలంగాణలో అటువంటి పరిస్థితి ఉత్పన్నం కానివ్వబోమని మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికే గుజరాత్ లో మోటర్లకు మీటర్లు బిగించారన్నారు.అక్కడ రైతాంగం ఎకరాకు 1500 రూపాయల చొప్పున నాలుగు ఎకరాలు ఉన్న రైతు నెల ఒక్కొక్కటికి 5,500 రూపాయలు చెల్లిస్తున్నారన్నారు.ఇదే పద్ధతి దేశవ్యాప్తంగా అమలు పరచాలి అన్నదే బిజెపి సర్కార్ లక్ష్యంగా ఉందన్నారు.అయితే విద్యుత్ సంస్కరణ పేరుతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు వత్తిడి మీద తెస్తున్నారన్నారు.అదే గుజరాత్ లో ఇప్పున్న ఆనా ఫించన్న కేవలం 600 మాత్రమే నన్నారు.అంతెందుకు అదే రాష్ట్రంలో దివ్యాంగులకు ఇప్పున్న ఫించన్ 500 రూపాయలే నని ఆయన చెప్పారు. అదే పరిస్థితి ఇక్కడ అమలు జరగాలి అన్నది బిజెపి యాచన అని ఆయన తెలిపారు. ఇక్కడ అమలు అవుతున్న సంక్షేమ పథకాలు,వ్యవసాయానికి అందిస్తున్న 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్,పెట్టుబడి సాయంగా రైతాంగానికి అందిస్తున్న రైతుబంధు పథకం,పేదంటి ఆడపిల్ల పెళ్లికి తోడ్పాటు నందించేందుకు ప్రవేశ పెట్టిన కళ్యాణలక్ష్మీ పథకాలు కేంద్రంలో కొలువుదీరిన బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని పనికిస్తున్నాయన్నారు.ప్రధాని సొంత రాష్ట్రం గుజరాత్ తో సహా దేశ వ్యాప్తంగా ఇవే డిమాండ్లతో ప్రజలు తిరగ బదుతారన్న భయంతో బెంబేలెత్తుతున్న కమల నాథులు తెలంగాణ లో చివ్వు రగిల్చేందుకే మునుగోడు కు ఉప ఎన్నికలు బలవంతంగా తెచ్చి పెట్టారన్నారు. మునుగోడు లో పొరపాటున బిజెపి కి ఓటు వేసే జరగబోయే ప్రమాదం కూడా ఈ రూపంలో పొంది ఉందంటూ ఆయన హెచ్చరించారు. అటువంటి వివేకపూరిత పరిస్థితుల నుండి బయట పడేందుకు ఇక్కడి ఓటర్లు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేతృత్వంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి, ప్రవేశ పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగేలా ప్రజల నిర్ణయం ఉండాలన్నారు.చైతన్యం కలిగిన మునుగోడు గడ్డ మీద ఇటువంటి విద్యేషాలకు చోటు ఉండదన్నది మరోసారి నిజం చేయాలని ఆయన కోరారు. ఉప ఎన్నికల్లో టి ఆర్ యస్ ను గెలిపించడం ద్వారానే అది సాధ్య పడనుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాసనమండలి సభ్యులు, ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా టి ఆర్ యస్ పార్టీ ఎన్నికల ఇంచార్జ్ తమ్మకల్ల రవీందర్ రావు, నల్గొండ శాసన సభ్యులు కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి,పరకాల శాసన సభ్యులు చల్ల రంగారెడ్డి, మాజీ మంత్రి మోతుపల్లి సర్పంచులు, వామపక్షాల నాయకులు తుమ్మల వీరాద్రి, నెల్లికంటి సత్యం ఎంపీపీ కర్నూల్ స్వామి యాదవ్ టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నారో టోయిన రవి ముదిరాజ్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బండ పురుషోత్తం రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజ్యసభ సీట్లు ఆమ్మకున్న నిర్ణయం కెసిఆర్ ది

మాజీ ఎంపీ వివేక్ వెంకటస్వామి



రాజ్యసభ సీట్లను ఆమ్మకున్న చరిత్ర తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దని మాజీ ఎంపీ మునుగోడు బిజెపి ఉపఎన్నిక స్టీరింగ్ కమిటీ చైర్మన్ వివేక్ వెంకటస్వామి ఆరోపించారు బుధవారం మండల కేంద్రంలోని క్యాంపు క్వార్టలయంలో ఆయన విలేజులలో మాట్లాడారు తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు అందిన డబ్బుతో కెసిఆర్ ని కలిస్తే పాజ్ కు పార్టీలో ప్రాధాన్యత ఉంటుంది అన్నారూ మిషన్ భగీరథ పేరుతో వేల కోట్లు డోపిడి చేసిన కెసిఆర్ ..

పాత ట్యాంక్ లకు కలర్ వేసి తన చేసినట్లు ప్రచారం చేసుకున్నాడని పేర్కొన్నారూ రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామా తోనే సీఎం నిర్ణయం సీట్ల కోసం కొత్త పథకం పన్నాడని ఎద్దేవా చేశారు జీహెచ్ఎస్ ఎన్నికల్లో ఓట్లకోసం 10000 ఇన్సాని ప్రకటించి నేటికీ ఇవ్వలేదు అని గుర్తు చేశారు చర్లగుండ, డిండి భూ నిర్వహణ పరిహారం అందక ఇప్పటికీ అందోళన చేస్తున్నారన్నారు. బ్రాహ్మణ వెల్డెంట్ ప్రాజెక్టు కి బర్లెట్ కేటాయించడంలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని విమర్శించారు. నిరుద్యోగ భృతి అమలుకాకపోవడంతో యువత ఇబ్బందులు పడుతున్నారాజీ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. లిక్కర్ స్వామి లో అరెస్టు అయినా అభిషేక్ రావు కవితకి బిమాన్ అని త్వరలోనే వాస్తవాలు బయటకు వస్తాయన్నారు. పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు తగ్గించాలని తెలంగాణ ప్రజలపై భారం వేసి కేంద్రం పై ఆరోపణలు చేస్తూ పబ్లిం గడుపుతుందన్నారు తెలంగాణను అవినీతి , లిక్కర్ లో నెంబర్ 1 గా చేశారన్నారు. ఓట్లకోసం వచ్చే కెసిఆర్ ని ఇంటికి పంపించాలని పిలుపునిచ్చారు రాజగోపాల్ రెడ్డి సొంత డబ్బుతో అభివృద్ధి చేసిన విషయం ప్రజలకు తెలుసునని అన్నారు కేటీఆర్ అభ్యర్థితో మాట్లాడుతున్నారా కవిత లిక్కర్ స్వామి లో ఉన్నందున మతిస్థిమితం కోల్పోయి మాట్లాడుతున్నారన్నారు ధరణి పోర్టల్ ద్వారా 18 లక్షల కోట్ల స్వామి చేశారని దీనిపై సిబిఐ దర్యాప్తు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు ఈ సమావేశంలో బిజెపి జిల్లాచాద సురేష్ రెడ్డి, కంకణాల శ్రీధర్ రెడ్డి, వివేక్ వెంకట స్వామి, గంగిడి మనోహర్ రెడ్డి, రాకేష్ రెడ్డి, గోలి మధుసూదన్ రెడ్డి, అధ్యక్షుడు కంకణాల శ్రీధర్ రెడ్డి రాష్ట్ర నాయకులు గొంగిడి మనోహర్ రెడ్డి జిల్లా నాయకులు దర్శనం వేణు కుమార్, మండల అధ్యక్షుడు గజ్జల బాలరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఆర్డీసీ ఉద్యోగుల అత్యవసర సమావేశం

సంస్థాన నారాయణపురం.వార్తా మిర్చి : మండల కేంద్రంలో మునుగోడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఆర్డీసీ ఉద్యోగుల సమావేశాన్ని మండల అధ్యక్షులు కట్ట దశరథ అధ్యక్షత స సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి మునుగోడు నియోజకవర్గ సమైక్య సలహా దారుడు బి.జె.ఎం.రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ మునుగోడు నియోజకవర్గంలో ఉన్న 1500 మంది ఆర్డీసీ ఉద్యోగులతో పాటు 6000 మంది కుటుంబ సభ్యులము ఉన్నా మన్నారు. గెలుపు ఓటములను నిర్ణయించే శక్తి మాకు ఉన్నది అని తెలియ చేస్తూ తక్షణమే ఆర్డీసీ ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వానికి విన్నవిస్తున్నామన్నారు.ఈ సమావేశంలో రిటైర్ మెంట్ ఉద్యోగులతో జరుగబోయే మునుగోడు ఉపఎన్నికల్లో నామినేషన్ వేయడం కోసం మండలంలో ఉన్న ఆర్డీసీ ఉద్యోగుల అభిప్రాయం సేకరణ ఆర్డీసీ సమాఖ్య సభ్యులను చైతన్యం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి నియోజకవర్గ సమాఖ్య కో కన్వీనర్ కొవ్వూరు యాదయ్య, ఉపాధ్యక్షులు ఎస్.ఎం రెడ్డి, నియోజకవర్గ ఆర్డీసీ సెక్రటరీ గణం సర్పంచ్ కురుమ,మండలం వైస్ చైర్మన్ ఈశం యాదగిరి,సిలువేరు అంజయ్య,మారగొని వెంకటేశ్ గౌడ్,ముంత్యాల రమేష్, సిలువేరు రాజు,జి.ఎన్ రెడ్డి,ఉప్పల్ కృష్ణం.ఎస్.రెడ్డి పాల్గొన్నారు



బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీల నుండి టిఆర్ఎస్ పార్టీలోకి భారీ చేరికలు మునుగోడు సీఎం కేసీఆర్ కు కానుకగా ఇస్తాం ఎమ్మెల్యే డా.గాదల కిశోర్ కుమార్.మల్ల జనార్దన్ రెడ్డి

సంస్థాన నారాయణపురం.వార్తా మిర్చి : ముఖ్యమంత్రి సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై వివిధ పార్టీల నుండి చేరికలు జరుగుతున్నాయని తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే గుడిమల్యాపురం ఎంపీటిసి ఇన్చార్జ్ గాదల కిశోర్ కుమార్,మల్ల జనార్దన్ రెడ్డి అన్నారు. 1.2 వార్డు ల సంబంధించిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీల నాయకులు 100 మంది మండల కేంద్రంలో రామవేంద్ర ఫంక్షన్ హాల్లో సర్పంచ్ శిశిల మెట్ల శ్రీహరి ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే గాదల కిశోర్ కుమార్ సమక్షంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. పారికి గులాబీ కడుములు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ టిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించి సీఎం కేసీఆర్ కానుకగా ఇస్తాం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ బిక్షం, సర్రా ప్రసాద్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు



ఐక్యవేదిక సంఘాల అధ్యక్షుడు ఎర్రోళ్ల రాఘవేందర్ ఆధ్వర్యంలో పుట్టిన రోజు వేడుకలు

కర్నూల్ వార్తా మిర్చి : న్యూస్ అక్టోబర్ 12 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్పకుల్ నియోజకవర్గం కర్నూల్ మండలంలో యువజన సంఘాల ఐక్యవేదిక సభ్యులు నిర్వహించి శివ మందిరం కాళ్ళు నిరంజన్ గార్ల జన్మదిన వేడుకలను యువజన సంఘాల ఐక్యవేదిక అధ్యక్షుడు ఎర్రోళ్ల రాఘవేందర్ కాలనుకూర్చి సన్నాహించి కేక్ కట్ చేయించడం జరిగింది ఇందులో భాగంగా వారికి మహాత్మా పూలే మరియు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జీవిత చరిత్ర పుస్తకాలను అందజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో యువజన సంఘాల ఐక్యవేదిక మండల అధ్యక్షులు సిలువేరు మాధవ మరియు మహేష్ మరియు యాదగిరి అలాగే పోతగూడ మురళి, గూడెపు ప్రసాద్, కుప్పు వేణు, మంగళవల్లి రాజేష్, కాళ్ళ మధు, తుమ్మరి చింటూ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

